

赛车设计规范发生诸多变化

F1中国站 周末迎来改朝换代清流?

这个周末,2017赛季F1中国大奖赛将在上海赛车场开战。在本赛季F1赛车的设计规范发生了诸多变化后,被压抑几个赛季的老牌劲旅法拉利车队,在上站——赛季揭幕战澳大利亚大奖赛上,上演了翻身道情的戏码。他们自2015年新加坡大奖赛后,间隔27个分站终于重登分站冠军宝座。这是否意味着过去三个赛季梅赛德斯车队一家独大的F1,将就此迎来一股改朝换代的清流?而揭幕战轮胎所展现出的高性能,在本周末上海阴雨低温的赛道上又会如何,这都是几天后“上”赛道值得关注的焦点。



跑得更快

无论是统治2010至2013赛季的红牛车队,还是过去三个赛季所向无前的梅赛德斯车队,成功的最主要因素还是在于其赛车设计研发方面的优势。而本赛季F1开始前,赛车的设计规则有了较大变化,这为竞争带来了不确定性。

本赛季,F1赛车在设计方面改变不小:前翼宽度、车尾扩散器尺寸、轮胎宽度都有一定幅度的增加,这些变化将使赛车获得更大的下压力和抓地力。

在赛车的动力单元、赛车总重以及制动方面,F1也有变化。这一切带来的直接结果就是赛车可以跑出比上赛季更快的速度。从揭幕战澳大利亚大奖赛的排位赛杆位成绩就可见一斑。2016年,墨尔本公园赛道的杆位成绩比今年慢了1.649秒。

改朝换代

F1赛季初尽管没有冠军悬念,但却可以看出各支车队实力的消长。澳大利亚站法拉利车手维特尔的夺冠固然有偶然因素:领跑的梅赛德斯车手汉密尔顿在完成进站后,遭遇了维斯塔潘的阻滞,给维特尔通过进站夺取领先提供了机会。但不可否认的一点是,在发车后直到汉密尔顿进站的那17圈里,维特尔并没有被梅赛德斯赛车甩开很远,这与上个赛季有着天壤之别。

2017年澳大利亚大奖赛冠军,是法拉利车队自2015年新加坡大奖赛后的首个分站冠军。这似乎预示了在赛车设计规则变化后,法拉利车队已经重新具备了挑战“领头羊”的实力。维特尔毫不掩饰他对新赛车的热爱,他说:“我想说我的车太棒了!我们为它倾注了非常多的心血,那些难熬的漫漫长夜终于得到了回报!”

充满变数

但仅凭一站胜利就下结论似乎太早。还需要这个周末的中国大奖赛来论证。但中国大奖赛却充满了不确定性。维特尔在墨尔本公园赛道的制胜法宝就在于“一次进站”策略。这得益于本赛季倍耐力轮胎显著提升的耐久性。因为上个赛季,大部分车手在这条赛道上还是三次进站。但上赛道轮胎的压力要大于墨尔本公园赛道,倍耐力提供给车队的三套干地胎配方也与墨尔本不同,虽然保留了超软胎和中性胎,但极软胎却被中性胎所取代,这势必为各支车队的进站策略带来变化。

此外根据预报,周末的上海有雨。如果上海赛车场这个周末真的发生本赛季F1的首场雨战,结果仍是法拉利最终胜出,那么“改朝换代”也许真的就可以预期了。

英超第31轮昨晨战罢

曼联艰难收获1分 特拉福德魔咒继续

英超第31轮一场焦点战北京时间昨晨在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场1比1战平埃弗顿。曼联主场3连平后仍然落后前四4分。老特拉福德魔咒仍未解开,穆里尼奥的曼联主场战绩继续走跌。

在英超时代,老特拉福德一直都是最令人望而生畏的主场。无论哪支球队想要在这里拿分都十分困难。在弗格森时期,曼联的主场总胜率高达75%,在2010/2011赛季,曼联19个主场赢下了18场,胜率高达恐怖的94.7%。上赛季,曼联战绩不佳,但主场也没有让对手占到任何的便宜,在19场比赛中赢下了其中的12场,胜率也有63%,当赛季的主场战绩排名英超第2位,仅次于最终的冠军莱斯特城。

在穆里尼奥入主球队之后,老特拉福德却恐怖不再,成为中下游球队的取分宝地。本赛季,斯托克城、伯恩利、西汉姆联、赫尔城等队都先后在曼联主场全身而退。目前曼联主场16战6胜9平1负积27分,在英超的主场排行榜上仅仅只能排在联赛的第10位,甚至比伯恩利、莱斯特城、西布朗维奇等球队还差劲,可以说穆里尼奥创造了一个耻辱。

本场比赛曼联仍然没有做足准备。虽然他们占据了优势,射门次数是对手的两倍,但却被埃弗顿率先破门,之后埃雷拉与博格巴先后击中门框,伊布的头球破门又被判罚越位,直到补时阶段,曼联才获得了一个点球,伊布操刀命中,这才避免了主场的败局。当伊布补时阶段罚入点球时,老特拉福德的欢呼很短暂,甚至还有球迷已经提前退场。本赛季的老特拉福德就像被诅咒了一般,16个主场仅赢下了6场,胜率为38%,穆帅已经创造了英超时代曼联队史的主场最烂的成绩。

“在经过不断的施压、施压、施压后,我们的进球终于在最后

时刻到来,至少我们不必体验输球的感觉了。从足球的角度讲,比赛的表现和结果不尽如人意,但是我对于球队的努力表示满意。”穆里尼奥对于曼联的争四前景自己也感觉不乐观:“现在变得更难了,非常难。数学上还是可能的,但是这要看我们对手的表现。20场不败是个惊人的成绩,但是我们主场的平局太多了,也是因为这点,我们才处在现在的排名。我们没有打进足够的进球,我认为赛季结束时我们会因此遭到惩罚。”而当被问到是否会优先考虑欧联杯时,穆里尼奥说:“如果我们继续减员,我可能不得不这样做(优先考虑欧联杯)。”

曼联本赛季主场战绩不佳,主要还是因为攻击力欠佳,曼联16个主场仅打入21球,与赫尔城、斯旺西并列倒数第7位,比伯恩利、伯恩茅斯等保级球队还要差。攻击力不佳,导致了曼联主场往往得势不得分,曼联在16场比赛中拿到了9场平局,老特拉福德也成为了英超当中主场平局最多的主场,9场平局中其中有5场是1比1,有4场是0比0平,主场平局数量比第2位曼城的6场平局还要多出3场。

“只要能够两连胜或者三连胜,我们就能进入前四,我认为我们一定会做到。”赛前,本场复出的伊布对于连胜信心十足。但赛后他又打了脸,虽然他打进了一个无效的进球,并且在最后补时阶段点球扳平比分。除了伊布之外,曼联一直找不到一个稳定的第二得分点,而在主场时,一些中下游球队都会选择密集防守,红魔破门乏术,最终只能接受平局。此前英国媒体争相报道,曼联将不惜代价以8500万英镑买下法国前锋格里兹曼的消息。从昨晨比赛看,红魔确实需要增加射手,才能再一次成为人见人怕的恐怖主场。

(本版稿件据新华社)

总教练不会大撒把

郎平:只要身体允许 我会陪伴女排走到东京

中国女排总教练郎平日前在浙江临安参加某卫视节目录制时接受了记者专访,她表示:只要身体允许,我还会在总教练岗位上,陪伴中国女排走完未来4年东京奥运会的周期。

郎平说:“我出任总教练也是没有办法的办法,虽然我右边髋关节手术做完了,但左边还要做手术,没办法事必躬亲。不过,我对于安家杰的教练团队有信心,在里约奥运周期我们配合得很默契,作为总教练,我会把握一下大方向,具体的工作由安家杰多做。”

任命安家杰出任女排执行教练,也有郎平让中生代教练早接班的考虑,未来让他承担更多的责任。

同时,这次女排国家队大名单又选进了很多年轻人,在里约奥运

会周期中,2013年涌现出了朱婷,2014年涌现出了袁心玥,2015年涌现出了张常宁,2016年涌现出了龚翔宇,一年出一名新星。郎平说:“未来还要观察新人,有时一年会出两个,有时一个都出不来,今年就是试训年。”

一些年龄稍长的队员没有纳入集训大名单,是否意味着她们彻底地离开?郎平解释:“由于今年是调整年,所以老队员恰好可以利用这一机会调理身体,比如心脏有问题的惠若琪就需要一个缓冲,而且今年她们还有全运会预赛和决赛,任务也不轻,同时朱婷和张常宁可以



更多带一带新人。”

未来4年,郎平是否会一直扮演总教练角色?郎平表示:“只要我身体允许,我会陪伴球队走完东京奥运会周期。”6日郎平返回北京,专门给姑娘们上第一堂课。郎平说:“新的中国女排需要一切从零开始,同时要密切观察主要对手们的变化。在东京奥运周期里,中国女排面临着各种挑战,我们必须撸起袖子加油干!”

分享手机在线 赢20万红包好礼火热进行

为回馈广大彩民朋友对体彩的关注与支持,山东体彩手机在线在新年伊始特推出“分享手机在线 赢20万红包好礼”活动。给力的活动内容,诱人的红包奖励受到了广大彩民朋友的热烈追捧,无论是手机在线这款客户端的新手还是铁杆粉丝,都踊跃加入到了分享和购彩的热潮当中,畅享本次活动带来的欢乐与惊喜!随着本次活动的火热进行,新年前后彩民的分享和购彩氛围日渐高涨,众多慕名而来的彩民朋友纷纷来到体彩站点下载客户端一展身手。本次分享赠红包活动

可以通过两个途径进行:一是用户登录客户端,在个人账户的订单详情中点击分享按钮,选择分享路径;二是通过客户端轮播图页面引导来进行分享。活动形式简单,活动奖励丰厚,这也是本次活动深受广大彩民朋友喜爱的原动力!目前20万红包分享赠活动正在持续火爆进行中,已经拥有手机在线投注账户的彩民朋友通过向新用户分享链接就可以直接拿到10元红包,同时通过本链接完成账户注册的新用户也随之可以拿到同样的奖励红包;另外通过分享完成注册的新用户当天

购彩如满30元以上,分享链接的老用户更可再拿5元红包,本次新老用户牵手活动,老用户可谓实惠多多,多分享就能多拿红包,多劳多得哦!如果您怀揣着拿得更多红包和赢得大奖的梦想,那就赶快行动起来,拿起手机,登陆手机在线一试试手吧!

新用户参与体彩“手机在线”的方式非常简单,扫描文末专属二维码,下载“手机在线”APP,即可轻松开启手机购彩奇妙旅程——用户完成实名注册,绑定山东省内银行借记卡,即可轻松投注。兑奖同样也

十分安全快捷,1万元以下的奖金自动提现,大奖可直接到体彩中心兑奖。

再次提醒,扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

特别提示
1.用户扫描二维码进行下载时,只能使用您手机自带的浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器(UC浏览器或QQ浏览器等)。
2.苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”

的提示时,点击“设置”——“通用”——“设备管理”或“描述文件”——选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”——点击“信任”即可使用。

此APP为财政部批准,经山东省体育彩票管理中心官方认定,请您放心使用。
供山东用户专享

